EPIrO:"BEATIQZH TOMIKOY OAIKOY AIKTYOY XQPAZ - AAQNION *

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro:"BEATIQZH TONIKOY OAIKOY AIKTYOY
NOMOZz EBPOY XQPAZ - AAQNION "
AHMOZ ZAMOOPAKHZ

1,1

ANAAYTIKH NPOMETPHXZH EPrAzIQN

OMAAA A: XQMATOYPIIKA OAOMNOIIAZ

EKZKA®EXZ
Exkoka@ég xaAapwyv edapwy . A.T.-A-1

AT OpIOTIKA HEAETN 0dOTTOlAG:
Mivakag XwuaTiopwy: 3.981,46M?°
MeTagpepdueva Trpoiovta oe xwpoug A.E.K.K. -761,52M3
ZYNOAO = 3.219,94M?
MPOTEINOMENH NMOXZOTHTA = 3.400,00M3

Exoka@éc xaAapwyv eda@wyv. MeTagopd mpoloviwy ot

Xwpoug A.E.K.K. AT.-A-1.1

ExTiunon perapopduevwy trpoioviwy : 5,00 p x 0,15 y. x 1015.37 761,52M°
ZYNOAO = 761,52M°
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 800,00M*

Fevikég eKOKAPEG O€ £5a@OG Bpaxwdeg. AT.-A-2

AT OpIOTIKA) HEAETN 0doTTOlaG:
Mivakag XwuaTiopwv: 1.898,77M*
2YNOAO = 1.898,77M?
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 2.000,00M?*

MpopnBeia daveiwv-ZuviRn daveia uAikwv Katnyopiag E2 éwg E3. A.T.-A-3

ATTO 0pIOTIKA JEAETN OBOTTONOG: 91,45M3
ZYNOAO = 91,45M°
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 100,00M*

KaTtaokeun eTIXWHATWYV. AT.-A4

ATTO 0pIOTIKA JEAETN OBOTTONOG: 91,45M3
ZYNOAO = 91,45M°
MPOTEINOMENH NMNOZOTHTA = 100,00M?

KaOaipeon oTTAICNEVWYV OKUPOSEUATWYV. A.T.-A-5

Kart' ektipnonv : 20,00Mm3
ZYNOAO = 20,00Mm3
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 20,00M3

AvaAuTIKA TTpopéTpnon Epyacitv. Zel1
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6. KaBaipeon TepI@PAewV HE CUPUATOTTAEY . A.T.-A-6

Kar' ektipnony : 1.000,00M

ZYNOAO = 1.000,00M
NMPOTEINOMENH NOZOTHTA = 1.000,00M

OMAAA B: TEXNIKA EPI'A OAOMNOIIAX

ZKYPOAEMATA
Kataokeuég amd okupodepa kartnyopiag C12/15

7. Karaokeun peiBpwv, Tdppwv KA pe okupddepa C12/15, dotrAo A.T.-B-1

ATTO OpIOTIKA PEAETN odoTTOIIAG: 236,55M3

MepiAnua aywyou

1) OykoG avw & KATW TTAAKAG

V,=2+0.25+1.60 *11 =8.8 m®

2) OYKOG TTAEUPIKWYV TOIXWUATWY

V,=2¢0.30+1.50 *11 =9.9 m*

2UVOAIKOG OYKOG OKUPOBENATOG TTEPIBAAMATOG:

Viep=V1+V,=18.7 m®

MNa 5 texvikéd atrairouvTal epitmou 5¢18.70 = 93,50M3

ZYNOAO = 330,05M®
NMPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 350,00M®

8. Karaokeun KIBwTIOEIBWY OXETWV HE OTTAICUEVO OKUPOBepa C20/25 A.T.-B-2

Kartaogkeun KIBwTiwyv Kal TTEPIBAANATOC VEWY TEXVIKWY CWANVWTWY OXETWV

2UvOAIKd Ba kKaTaokeuaoToUv 5 véa QpedTIa TITWOEIG O€ SIOPOPETIKEG BETEIG TTOU
gnueiwvovTal oTa oxédia TG 0pIfoVTIOYPaPIag.

A6 10 0x€d10 TO - TutKA diaTou ZwANvwToU OXETOU TTPOKUTITEI OTI:

Ppedrio Mrwong

1) Oykog KaTw TTAGKAG

V=V, +Vo+Va+V,=1.92 m®

2) Oykog 10u TTAEUpIKOU TOIXEIOU
V,=0.25¢1.60 +1.87 =0.75 m®

3) OyKkog 20u TTAEUPIKOU TOIXEIOU
V,3=0.25+1.60 *0.82 =0.33 m®

4) Oyko¢ dvw TTAGKAG

V,=2+0.25+1.10 *0.27 =0.15 m®

2UVOAIKOG OYKOG OKUPOBENATOG PPEATIOU:
Vo=V, +Vp+V5+V,=1.92 m*

MNa 5 epedmia ammairouvTal TTepiTou 5¢1.92 = 9.60 m?

9,60M*

ZYNOAO = 9,60M°
NMPOTEINOMENH NOZOTHTA = 15,00M*

AvoAuTIKA TTpopéTpnon Epyaciwv.

2el.2
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9.

10.

11.

12.

13.

OMAIZMOI

XdAupag ommAiIopoU okupodépartog B500C ekTOG utroyeiwy épywyv A.T.-B-3

EKTINWPEVOG OTTAICUGG YIA TN KATOOKEUN TWV VEWV TEXVIKWV £PYWV
AmrartouvTal Trepitou 80 Kg/m?®.

2 UVOAIKA TToadéTNTa OTTAIoOU 80 Kg/msx 15m?*’ 1.200,00xyp.

ZYNOAO = 1.200,00xyp.
MPOTEINOMENH MOZOTHTA = 1.200,00xyp.

XaAuBodivo dopikd TAéypa B500C ekTOGg uTroyEiwyv £Epywyv AT.-B-4

TotmoBéTnon dopikoU TTAéypaTog T196 oTn TTAEUpIKA TAPPO TTPOCTACIAG
ExTipgaran 611 10 Bapog Tou TAEypaTog Ba gival Trepitrou 4.82 Kg/m :
2UVOAIKO PAKOG Ta@pwyV TTPog KaTaokeu 1015.37 m 4.894,08xyp.

TotmoBétnon dop.mAEypatog T196 otn Tpatrefocidn Tdgpo dieuBéTnong
ExTigdaran 611 1o Bapog Tou TTAEyuaTog Ba gival Trepitrou 6.70 Kg/m :
2UVOAIKG punkog Ta@pwv TTpog Kataokeun 219.89 m 1.473,26xyp.

TYNOAO = 6.367,34xyp.
NMPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 6.400,00xyp.

OMAAAT: OAOZTPQZIA

Ymopaon odooTpwaoiag

Ymopaon 0d00Tpwaiag CUNTTUKWHEVOU Trayxoug 0,10 AT.-1
ATT6 0OpIOTIKA) HEAETN odoTTOliaq ! 1.101,96M3
Avaywyn o€ m?/10cm : 11.019,60M?

ZYNOAO = 11.019,60M?
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 11.600,00M?

Bdon odooTpwoiag
Bdon odooTpwoiag peraBAnTou TdxO0UG. AT.-I-2

ATTO OpIOTIKA JEAETN 0dOTTOIIAG: 666,61M°

ZYNOAO = 666,61M°
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 700,00M*

KaTaokeun epeICHATWY. A.T.-I-3

ATTO opIoTIKA PEAETN odOTTOlIG: 333,32M3

ZYNOAO = 333,32M°
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 350,00M*

AvoAuTIKA TTpopéTpnon Epyaciwv.

2eA.3
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14.

15.

16.

18.

19.

20.

OMAAA A: AZOAATIKA

ACQOAATIKN TTPOETTAALIYN. A.T.-A1
ATTO opIoTIKA PEAETN odoTTOliaG: 4.723,70M?
ZYNOAO = 4.723,70M?
MPOTEINOMENH MOXOTHTA = 5.000,00M?
ACQAATIKN) OTPWON KUKAOQOPIAG CUUTTUKVWHEVOU
. R , . A.T.-A-2
mayxoug 0,05 m pe Xpon Koiviig ac@daATou.
AT OpIOTIKA HEAETN 0dOoTTOlAG: 4.621,13M2
ZYNOAO = 4.621,13M?
MPOTEINOMENH NMOXZOTHTA = 4.900,00M?
OMAAA E:®ATNEX
ZUPMOTOTTAEYMO KOOI CUPMOTO CUPMATOKIBWTIWYV ME
, . A.T.-E1
a1rAd yaABavioua.
ATTO opIOTIKA PEAETN odoTToliag: 7.698,08xyp.
SYNOAO = 7.698,08xyp.
MPOTEINOMENH MOZOTHTA = 8.100,00xyp.
KaTtaokeurn @aTvwy. A.T.-E-2
ATTO opIOTIKA YEAETN odoTToliag: 361,00M2
ZYNOAO = 361,00M?
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 400,00M2
MARpwon @aTvwy. A.T.-E-3
ATTO OpIOTIKA PEAETN odoTToliag: 563,11M?3

ZYNOAO = 563,11M?
MPOTEINOMENH NMOXZOTHTA = 600,00M?*

OMAAA ZT: *HMANZH - AZOAAEIA

2YZTHMATA ANAXAITIZHZ OXHMATQN (ZAO)

21n0aio ao@alcgiag IkavoTnTag cuykpdrtnong N2, Asitoupyikou

wAdTOoUg W2, AT-2T-1

A6 oX€dIa OpIfovTIoYPaYPIaG : 1.767,86M

ZYNOAO = 1.767,86M
NMPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 1.800,00M

AvoAuTIKA TTpopéTpnon Epyaciwv.

2el4
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

MNINAKIAEZ

MAgupikég TTANPOPOPINKES TIVAKIOEG ME avaypa@ég Kal CUHBOAa AT-ST-2
aTré avravakAOoTIKR PEPBPAvVN TOTTOU 2 Katd EAOT EN 12899-1 e
Kart' ekTipnonv 10,00M?

ZYNOAO = 10,00M?
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 10,00M?

Mivakideg emKiviuvwy Béoewv, TPIYWVIKEG, TTAEUpdg 0,90 m AT.-ZT-3
ATT6 peAétn ouavong : 26,00TEM
ZYNOAO = 26,00TEM
MPOTEINOMENH NOXOTHTA = 26,00TEM
Mnviaia xprion mvakidwyv epyoTagiakng oRuavong AT.-IT-4
Kat' ektiynonv 120,00TEM
ZYNOAO = 120,00TEM
MPOTEINOMENH NMOXOTHTA = 120,00TEM
ZTUAOG TIVaKidwV a1rd yaABaviouévo o1dnpocwArjva DN 80 mm (3”) AT.-2T-5

Kat' ekTiynonv 26,00TEM

ZYNOAO = 26,00TEM
MPOTEINOMENH NMOXZOTHTA = 26,00TEM

AVAAGUTTWYV QAVOG ETICAPAVONG KIVOUVOU AT.-2T-6

Kat' ekTipnonv 30,00TEM

ZYNOAO = 30,00TEM
NMPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 30,00TEM

AIATPAMMIZH

Alaypdppion 0d500TPWHATOG HE OEPHOTTAAOCTIKA | YUXPOTTAACTIKA AT.-5T-6
UAIKO o
ZuvoAik6 prikog odou 1015.37

2uvoAIkn emigdvela diaypdupiong 1015.34X 4 X 0.20 812,27M?

ZYNOAO = 812,27M?
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 900,00M?

AvoAuTIKA TTpopéTpnon Epyaciwv.
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OMAAA Z: QOAHNEZ

ToipevtoowAnRveg atrox£Teuong KAAdoewg avroxng 120

27. karda EAOT EN 1916 , OvopaoTikiig diapétpou D1000

AT.-Z1
mm

Kart' ekTipnonv 60,00MM

ZYNOAO = 60,00MM
MPOTEINOMENH NMOZOTHTA = 60,00MM

ZapoBpakn 24/05/2021 ZapoBpdkn  24/05/2021

i H AvamrAnpwrpia MpoioTapévn
H Zuvrdéaca me T.Y.N. & N.Z.

MAPOENA PQMANIAOY
APXITEKTQN MHXANIKOZ I.E. NAYAIAOY NAZXANIA

Wnoelakd vroyeypappévo ané PASCHALITSA
PAVLIDOU

Huepounvia: 2021.07.20 13:26:03 EEST
Tonog: ZAMOGPAKH

AvoAuTIKA TTpopéTpnon Epyaciwv.
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